



国足身后，那一抹“中国红”

□新华社记者 公兵 岳东兴

久违的胜利!

在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛三连败之后，中国国家男子足球队15日在青岛2:1击败印尼队，不仅收获本阶段首场胜利，也保住了晋级世预赛下一阶段的希望。

第21分钟，国足开出任意球，蒋圣龙底线回敲，传给埋伏在门前的拜合拉木，后者凌空抽射破门，国足率先打破僵局。第44分钟，张玉宁接队友传

球后单刀破门，帮助国足把比分扩大到2:0。

进球后的张玉宁激动万分，泪洒赛场。“当时没有控制住自己，很激动，在重要的场合能够打入进球。最重要的是我们大家每个人都像斗士一样，每个人上抢，每个人补位，这场比赛很好地诠释了我们的精神。”张玉宁赛后说。

国足两球领先时，现场的国足球迷

俨然成了世界上最幸福的人。人浪涌起，看台上的那抹“中国红”格外艳丽。

一直追随中国队的球迷小杜说：“中国队打出了精气神，敢于在前场逼抢，回防非常积极，不遗余力地奔跑，让我非常开心。”

全场比赛，让小杜印象最深刻的是球迷们一起唱起《歌唱祖国》，他非常享受那种荣誉感和热血沸腾的感觉。“我的身体里流淌着红色的血液，

每次中国队站在场上的时候，我都会不遗余力地站在他们的身后，因为我是中国人。”

这就是球迷，简单而真挚。

不好高骛远，不妄自菲薄。虽然拿下一场胜利，但国足晋级世预赛下一阶段的难度依然很大。不管怎样，勇毅向前是国足唯一且笃定的选择，因为在他们的身后，永远都有那一抹“中国红”。 新华社青岛10月15日电

郑钦文因身体原因退出宁波网球公开赛

新华社宁波10月16日电 (记者 夏亮)郑钦文16日宣布，因身体原因退出正在进行的宁波网球公开赛。

“我感到非常抱歉需要从宁波退赛。在进行完中网和武网的比赛后，我身体已经出现了伤病，我本人也感冒了。我希望明年可以来宁波再次参赛。对于退赛的事情，我感到很抱歉。”郑钦文在退赛声明中说。

作为女子网球选手协会(WTA)500赛事，宁波网球公开赛正赛首轮于14日开拍，比赛吸引了多位世界排名靠前的选手参加。

根据赛程安排，赛事前4号种子首轮轮空。作为2号种子，郑钦文原本将在第二轮出战。

CBA常规赛 北京控股胜江苏肯帝亚



▲10月15日，北京控股队球员邹雨宸(右二)在比赛中带球突破。

当日，在2024~2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第二轮比赛中，北京控股队109比84战胜江苏肯帝亚队。

新华社记者 鞠焕宗 摄



2024年全国大学生轮滑锦标赛开赛

▲10月15日，沈阳体育学院选手薛子恒(右一)在比赛中。他获得1000米争先赛男子甲组亚军。

当日，2024年全国大学生轮滑锦标赛在河北省秦皇岛市北戴河轮滑运动中心举行。

共有来自首都体育学院、吉林化工学院、广东科技学院等65个院校的400余名选手参加。

新华社发